
Na utrjenih
temeljih

Prav priprave na delegatske volitve v
prihodnjem letu morajo biti tista silnica,
ki bo prevevala in spodbujala letošnje de-
lovanje občinske konference SZDL in vseh
njenih članov — delovnih Ijudi in kraja-
nov. Hotenja posameznikov, spletena v
skupne želje, morajo postati tisti temelj,
ki bo zagotavljal dogovarjanje in odloča-
nje slehernega krajana in delovnega člo-
veka. Hkrati pa bo ravno ta množičnost
— za njo si prizadevamo že od vsega za-
četka delegatskega sistema — osnova za
odpravljanje dosedanjih pomanjkljivosti
v učinkovitosti delegatskega sistema.

Seveda pa predvolilna dejavnost naše
občinske organizacije socialistične zveze
nikakor ne more zavreti ali zmanjšati pri-
zadevanj za ustavno preobrazbo v vseh
družbenih celicah in za uveljavljanje posa-

meznih določb zakona o združenem delu.
V letošnji programski usmeritvi zato pred-
stavlja edino le dopolnitev in obogatitev
skupnih teženj naše frontne organizacije.

Občinska organizacija SZDL ima izred-
no pomembno vlogo in nalogo tudi letos,
saj bo s svojo neposredno vključitvijo v
delo na samoupravni organiziranosti in
razvoju krajevne skupnosti prispevala k
razreševanju materialne osnove izvrševa-
nja ustavnih in zakonskih nalog krajevne
skupnosti. Sem lahko, pravzaprav mora-
mo prištevati tudi razvoj hišne samoupra-
ve, uličnih svetov socialistične zveze in
drugih oblik poglabljanja samoupravnih
odnosov v krajevni skupnosti.

Z današnjim življenjem in delom kra-
jevnih skupnosti še ne moremo biti zado-
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voljni, zato bo letos nujna tudi preučitev
razsežnosti posameznih krajevnih skupno-
sti. Ce želimo doseči v tej celici naše druž-
benopolitične ureditve čimbolj učinkovito
in usklajeno delovanje delovnih ljudi in
občanov, marsikje ne bo mogoče zaobiti
delitve dosedaj preobsežnih krajevnih
skupnosti na dve ali tri. Tudi to bo eden
izmed načinov za nadaljnji razvoj in kre-
pitev Ijudske obrambe, varnosti in druž-
bene samozaščite.

Paleta nalog, ki izhaja iz temeljev pro-
gramske usmeritve za letos, pa bo seveda
sama po sebi terjala od občinske konfe-
rence SZDL in njenih organov pogloblje-
no in zahtevno delo, ki ga »obračun« z
lanskim delovanjem lahko le spodbuja.
Lanskolelno uspešnost socialistične zveze
prav gotovo najbolj zgovorno označuje po-
vezanost in aktivnost v krajevni skupno-
sti. Poglobljena krepitev medsebojnih sti-
kov in izmenjave izkušenj, tako z nepo-
srednimi obiski terena kot seveda tudi z
že ustaljenimi rednimi mesečnimi posve-
tovanji s predsedniki in tajniki krajevnih
organizacij SZDL, je postala temelj za do-
govore o akcijah in oblikovanje enotnih
in skupnih stališč. Svoj najbolj zgovoren
odraz pa je vsekakor dobila v uspešnem
izvajanju velikih akcij, kot je bil na pri-
mer referendum za drugi samoprispevek,
posojilo za ceste in drugo.

Temelji letošnjega delovanja so torej
že utrjeni in potrjeni lani, zato bo letos
toliko bolj pomembno dejstvo, da bomo
vso našo široko frontno dejavilost še na-
prej širili in poglabljali. Vanjo pa s po-
močjo vseh pestrih organizacijskih oblik
pritegnili čim večje število krajanov in de-
lovnih ljudi. M. Žlender


